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Advokátní kancelář Havel, Holásek &
Partners rozšířila svou praxi v oblasti
bankovnictví a financí o nového partnera Ivo
Keltnera
Tisková zpráva

Advokátní kancelář Havel, Holásek & Partners jmenovala 26. partnerem Iva Keltnera, experta na
bankovnictví a finance. Ivo je českým a anglickým právníkem specializujícím se na veškeré aspekty
financování a restrukturalizací. Přináší rozsáhlé mezinárodní zkušenosti ze své předchozí práce na
významných mezinárodních transakcích v Londýně, Frankfurtu a Mnichově, zejména se zaměřením
na státy střední a východní Evropy. V kanceláři Havel, Holásek & Partners bude zodpovědný za
právní poradenství podle českého i anglického práva bankám, ostatním finančním institucím a
velkým korporacím, působícím na českém i slovenském trhu, a to zejména v oblasti transakcí s
mezinárodním aspektem.

V současné době má kancelář 26 partnerů, více než 180 právníků a 500 spolupracovníků, včetně 130
zaměstnanců spolupracující inkasní agentury Cash Collectors. Příchod Iva Keltnera významně posílí
tým specializující se na oblast bankovnictví a financí vedený zkušenými partnery Jaroslavem Havlem
a Janem Topinkou a je dalším důkazem toho, že dlouhodobým cílem kanceláře je rozšířit své kapacity
a rozsah služeb, které nabízí svým klientům, a dále posilovat svou vedoucí pozici v oblasti
mezinárodního bankovního a finančního práva a mezinárodní podpory klientům.

Ivo Keltner

Ivo Keltner má více než patnáctiletou praxi v advokacii a více než deset let praxe v oblasti
anglického práva. Před nástupem do advokátní kanceláře Havel, Holásek & Partners v roce 2015
pracoval téměř osm let v londýnské, frankfurtské a mnichovské kanceláři Clifford Chance, kde se
zaměřoval na poskytování poradenství v oblasti anglického bankovního práva německým klientům a
významně se podílel na budování bankovní praxe kanceláře v regionu střední, východní a
jihovýchodní Evropy. V roce 2009 byl také na stáži v týmu investičního bankovnictví pro EMEA v
Barclays Capital v Londýně. Předtím Ivo Keltner pracoval po dobu tří let v pražském a moskevském
bankovním týmu specializujícím se na poskytování právních služeb v regionu střední a východní
Evropy advokátní kanceláře CMS Cameron McKenna, kde se specializoval zejména na akviziční
financování a financování nemovitostních transakcí. Ivo zahájil svoji kariéru v Komisi pro cenné



papíry a také krátce pracoval v útvaru restrukturalizace ČSOB.

Ivo Keltner se specializuje na všechny aspekty dluhového financování. Poskytuje poradenství
finančním institucím a dalším poskytovatelům úvěrů, fondům private equity, korporacím a dalším
transakčním stranám ve všech aspektech dluhového financování, a to od čistě vnitrostátních
bilaterálních transakcí, až po vysoce strukturované přeshraniční transakce zahrnující několik
jurisdikcí (včetně akvizičního financování, obecného korporátního úvěrování, nemovitostního či
exportního financování a restrukturalizací). Další oblasti jeho specializace zahrnují použití derivátů
ve finančních transakcích a sekuritizace. Ivo Keltner má též značné zkušenosti s převody úvěrů a
pohledávek a problematikou úvěrových agentů.

Ivo Keltner vystudoval práva na právnické fakultě Masarykovy univerzity v Brně, poté dokončil
doktorská studia na právnické fakultě Univerzity Karlovy v Praze a dále získal titul LL.M. v oboru
Mezinárodní finance na Harvard Law School v Cambridge (USA). Ivo hovoří anglicky, německy,
rusky a španělsky.
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